



满怀豪情赴盛会

参加市政协十二届一次会议的政协委员昨报到

本报讯(见习记者 陈思思)昨日上午,出席市政协第十二届一次会议的委员们陆续来到国际大酒店报到,现场人头攒动。大厅中的长条桌子上摆放着登记表、住宿安排及各类资料,工作人员正在有条不紊地开展接待工作。

来自科学技术界的政协委员张斌斌早早地就来报到了,他说:“我的心情非常激动,这是我第一次以这种方式参与我市政治生活。”他告诉记者,这次大会他最关注的问题是与居民生活息息相关的城市基础设施

的维护及后续管理,例如通过完善体育馆管理,在满足市民健身需求的同时,为市民提供更多更好的体育公共服务,充分利用体育馆调动全民健身热情,丰富市民的精神生活。

吴云委员是浙江邦泰机械有限公司总经理。她说,对于这个政治生活盛宴,她期待已久。吴云就当前备受市民关注的食品安全问题提出提案——《关于加强地沟油监管的建议》。她希望充分发挥监管作用,不断完善食品安全检测标准,让百姓吃上

放心食品。

律师胡奎是“提案大户”。尽管从2008年开始就担任政协委员,但每次参加政协会议,他都和新委员一样心情激动,一样热情高涨。前两年参加政协会议,他都精心准备了6件提案。今年他又提交了有关市民道德建设、烟墩山公园建设、公交系统完善、民间借贷贷后监管等6件提案。他说,作为政协委员,为市民呼吁是义务,必须认真履行职责。

来自新闻出版文化艺术界的陈

钦益非常关心文化建设。今年,他带来了有关文化专业人才队伍建设的提案。同时,他还提出在我市建立中药文化博物馆,通过发挥博物功能,进一步提升我市城市价值。

来自医药卫生界的周连道是一名新委员。他告诉记者,这次他提出了《如何参与加快农村卫生改革》的提案,希望发挥农村卫生服务网的整体功能和作用,使农民享有与我市经济社会发展水平相适应的现代基本医疗卫生服务。

李敬斌委员来自农业界。他提出了《探索旧城改造新思路和建设》的提案,希望政府主导与社区群众自愿改造相结合,因地制宜编制规划,改善旧城居住环境,从而提升旧城区的价值和环境功能,完善城市功能,提升城市品位。

据悉,今年参加会议的政协委员共371名。采访中,他们对即将召开的市政协十二届一次会议充满期待,对“打造品质之城,建设幸福瑞安”更是充满希冀。

张灯结彩迎两会

3日晚,市府大院、会议中心和广场张灯结彩,灯光、大红灯笼和彩球交相辉映,美轮美奂。当天,为迎接市人大、市政协两会的胜利召开,我市各地建筑物相继点亮悬挂的彩灯、大红灯笼,为两会送上一份贺礼。

(记者 庄颖祖)



盘点 2011:为“十二五”强势起航开好局

瑞安经济开发区全年经济工作亮点纷呈

■记者 陈成成 通讯员 金明舞

2011年是“十二五”的开局之年。一年来,瑞安经济开发区管委会深入贯彻落实科学发展观,负重前行,奋发有为,工业性投资、高新技术产业园区建设、工业项目推进、重点工程建设及基础设施建设等各项工作进展良好,为“十二五”强势发展奠定了良好基础。

工业产值:预计全年突破240亿元

2011年以来,经济开发区工业经济继续保持稳步发展态势,经济指标大幅增长,经营效益稳步提升,经济结构明显优化。1至11月份,开发区规上企业实现产值200.1亿元,占全市规上企业工业

产值的31%,同比增长13.9%。预计全年可实现工业总产值240亿元,其中规上企业产值225亿元,为“十二五”开局交出了一份满意的“成绩单”。

工业性投资:预计完成31亿元

投资是拉动经济增长的有效手段,2011年以来,经济开发区着力推进大产业、大项目、大企业的建设,咬定“全年工业性投入29亿元”目标不放松,通过推进项目建设、挖掘投资潜力、加强统计管理等措施,圆满完成工业性投资任

务。1至11月份,开发区完成工业性投资28.75亿元,同比增长45.1%,占全市工业性投资完成数的52%,占温州全市工业性投资完成数的9.8%。预计全年实现工业性投资约31亿元。

高新技术产业园区建设:多管齐下成效显著

一年来,高新技术产业园区建设进入“大开发、大建设”阶段,开发区管委会以举行项目集中开工、“互看互学”等活动为载体,超常规、全方位推进阁巷垦区建设。通过陆运、海运、吹沙,海陆两栖作战等方式,快速推进填方造地,截至12月底已累计完成吹沙造地约4500亩,完成投资3.98亿元,基本实现垦区建设用地全覆盖。江南大

道一期、围一路、围二路等区内三条主干道工程开工建设,区内四纵五横临时道路网已经形成,施工用水电等配套设施建成投用。服务中心、中心广场、民工房、人才公寓等项目也已进入设计阶段。高门槛、严筛选,分三批引进新兴产业和转型升级的大项目35个,出让用地1114.75亩,第一、二批26个进区项目及时开工建设。

工业项目推进:开工率达到90%

项目推进工作是加大投资力度的有力抓手,2011年,开发区筛选确定89个工业项目,分成12个项目推进小组,分别由12名副科以上干部负责推进。相关人员会同当地乡镇、办事处,驻扎村庄,破解征地后续难题,加强督促、协调和服务,强势推进工业项目建设。突

重点工作:完成投资额近8亿元

重点工作建设是事关全市大局的一项重要工作,对全市经济社会发展有着重要意义。作为全市经济发展的主战场,开发区把重大项目作为推进发展方式转变的重大战略,找准目标、采取措施、落实责任,做好服务。截至12月底,阁巷围垦造地工程基本完成垦区全覆盖。北区人才公寓已完成地下室工程,完成投资1.265亿元,超额完成年度投资。总部经济大楼已开工建设,完成投资2.9亿元,占

供地工作:全年供地1259亩

2011年以来,开发区加大供地工作,全年共有57个项目办理供地手续,合计用地1259亩。特别是突出抓好“转而未供”土地专项清理工作。经前期梳理,开发区共有“转而未供”土地627亩,针对实际情况,管委会及时制定“转而未供土地”清理实施方案,并明确时间和任务,抽调精干人员,建

平原绿化工作:全年投入3800多万元

一年来,开发区管委会全面启动开发区环境提升工程,斥巨资用于区内绿化造林工作,区内绿化建设以提升城市品位为出发点,开展覆盖全区的大绿化,打造生态宜居之城。对起步区、发展区、飞云新区、高新技术产

业园区等进行全面绿化,着力打造精品节点景观。全年各项绿化总投资达3800多万元,完成绿化面积243亩,完成任务数的114%,被评为市平原绿化工作先进单位。

立转而未供土地清理专项行动小组办公室,管委会内部优化审批流程,简化审批环节,提高审批效率,明确相关部门及业主责任,倒排时间,集中人力、精力,确保转而未供土地清理工作取得实效。截至12底,627亩转而未供土地已全部供地,供地率达100%,走在全市前列。

56省道东延伸线施工道路:克难攻坚100天

56省道东延伸线施工道路总长约5公里,宽约12米,该工程起自南滨街道直洛村与飞云江三桥南接线衔接处,经团前、柏树、阁二、阁三4村,终至阁三村标准堤塘,是进入高新技术产业园区施工建设的主要道路。为尽快打通高新技术产业园区对外交通要道,开发区管委会由主要领导亲自牵头,抽调精干力量组成沿线政策处